



Бывшему директору калужского предприятия вынесен обвинительный приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору калужской организации. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.4 ст.160 (растрата в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный заключил договоры с организаторами фирм-однодневок на разработку конструкторской документации, которую к тому моменту уже создавали сотрудники предприятия, возглавляемого им. Материальные средства за неоказанные услуги по осуществлению разработок были переведены на счета этих организаций. Также бывший директор заключил договоры займа денежных средств с другими фиктивными фирмами, на основании которых материальное имущество, принадлежащее предприятию, было переведено на их счета. Ущерб составил более 115 млн руб., обязанность по возмещению которого возложена на подсудимого решением арбитражного суда.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном порядке.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1793523>